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Dni detskej knihy tento rok pripravila Knižnica Juraja Fándlyho v Trnave 

Michal SITNIK – Ilustračné foto: archív autora 

Festival kníh pre deti a mládež sa každý rok uskutočňuje v inom meste Slovenskej republiky 

vždy v inej knižnici. Táto dlhoročná tradícia je spojená s oslavami Medzinárodného dňa 

detskej knihy, ktorým je 2. apríl – deň narodenia dánskeho rozprávkara Hansa Christiana 

Andersena. 

V hlavnej budove a pobočke Knižnice Juraja Fándlyho v Trnave, Divadle Jána Palárika, 

Západoslovenskom múzeu, aule Trnavskej univerzity Pazmaneum, v základných školách v 

Trnave a blízkom okolí sa od 9. do 11. apríla uskutočnil tridsiaty šiesty ročník 

celoslovenského podujatia Dni detskej knihy. Jeho hlavným cieľom bolo motivovať deti na 

čítanie a pravidelné návštevy knižnice a umožniť im osobne sa stretnúť s tvorcami kníh. 

Na slávnostnom otvorení v Divadle Jána Palárika v Trnave uviedli pre deti divadelné 

predstavenie Malý princ, najznámejšie literárne dielo francúzskeho spisovateľa Antoina de 

Saint-Exupéryho. Pre detských čitateľov a priaznivcov detskej literatúry bol pripravený 

bohatý a zaujímavý program. Počas troch dní sa uskutočnilo dvadsaťosem podujatí, na 

ktorých sa zúčastnili známe osobnosti detskej literatúry a ilustrátori. 

Súčasťou trojdňového maratónu stretnutí s knihami a ich tvorcami bol aj celoslovenský 

seminár pod názvom Fantázia čítania určený pre pedagógov materských a základných škôl a 

knihovníkov. Seminár sa uskutočnil 10. apríla 2019 v Aule Trnavskej univerzity Pazmaneum a 

v poobedňajších hodinách prebehli dva workshopy. Knižnica Juraja Fándlyho v Trnave pre 

svojich hostí zabezpečila prehliadku mesta, vystúpenie trnavskej skupiny Gemini – irishmusic 

a Aprílové čítanie členov Fóra humoristov. Pre širokú verejnosť je do konca apríla v hlavnej 

budove knižnice sprístupnená výstava Ilustrátori ocenení na bienále ilustrácií 2017. 

Gestorom celého podujatia je BIBIANA, medzinárodný dom umenia pre deti a Slovenská 

sekcia IBBY (Medzinárodná únia pre detskú knihu). Podujatie z verejných zdrojov podporil 

Fond na p odporu umenia, hlavný partner projektu. Finančne ho podporil aj Trnavský 

samosprávny kraj, zriaďovateľ knižnice. 

Každý rok a vždy v inej knižnici sa organizuje Festival kníh pre deti a mládež, ktorý má za 

sebou úctyhodnú bilanciu 37 ročníkov 

 


